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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mektupta:" Ben Ahmet Ak (T.C. Kimlik 1 Silivri 6
NoTu Cezaevi'nde kalmaktayım. 30 aydır tutukluyum. Eşim Ebru Ak (T.C. Kimlik

ile beraber yargılandığımız davada "Yargıtay 3. Ceza Dairesi'nin"
dosyamızı geçen hafta onadığım öğrendim. Eşim tutuksuz yargılamyordu. 6 yıl 3 ay ceza alan
eşim bu karardan sonra cezaevine girmek zorunda kalacak. Eşimin bylock programı
kullandığına dair isnat var fakat eşim hakkında herhangi bir delil yok sadece el ile doldurulmuş
bir tutanak ile eşime ceza verildi. Dosyamız incelenmeden karar bağlanmış. 2 çocuğumuz var,
küçük çocuğumuzda ciddi böbrek, hipertansyion, epilepsi ve hormon bozukluğu hastasıdır ve
psikolojik tedavi görüyor. " iddiaları yer almıştır.

Bu bağlamda;

1) Ahmet Ak ve eşinin ceza dosyalanmn Yargıtay tarafmdanı onandığı iddiaları doğru
mudur?

2) Ebru Ak isimli yurttaşın delil olmadığı halde hapis cezası verildiği iddiası doğru mudur?
3) Anne baba tutukluluklar için bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa

bunlar nelerdir?

4) Cezaevlerinde hem kendisinin hem eşinin tutuklu olup tahliye olmayı bekleyen yurttaş
sayısı kaçtır?

5) Türkiye cezaevlerinde eşiyle birlikte aynı cezaevinde tutuklu veya hükümlü olan kişi
sayısı kaçtır?

6) Türkiye cezaevlerinde eşiyle birlikte farklı cezaevlerinde tutuklu veya hükümlü olan
kişi sayısı kaçtır?

7) Bu konuyla ilgili bakanlığınıza iletililmiş herhangi bir şikayet var mıdır?
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8) Aynı cezaevinde kalan eşlerle ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar nelerdir'
n« y-P™? "MuS- çalışmalar

10) Son 3 yıldır Cezaevleri'nde çalışan personellerle ilgili şikayet sayısı kaçtır?
l)Son yıldır Cezaevleri'nde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçür ve

bu soruşturmaların akıbeti ne durumdadır?12) Son 10 yıldır Cezaevleri'nde ki yoğunluğu azaltmak amacıyla Bakanlığınızın yapmış
olduğu çalışmalar nedir? ^ y 9


